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Wir bitten Sie um ein Feedback zum Seminar, da wir bemüht sind, die Erwartungen und
Bedürfnisse unserer KundInnen zu berücksichtigen.
1. Qualität des Seminars
Wie ist Ihr Gesamteindruck des Seminars?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 12 0 0 0 0 1,00

Ich konnte gut lernen. Mir kamen der Aufbau des Seminars und die
Rahmenbedingungen entgegen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 10 2 0 0 0 1,17

Ich konnte aus dem Seminar einen beruflichen Nutzen ziehen.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 8 4 0 0 0 1,33

Das Seminar hat mir Neues gebracht.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 12 0 0 0 0 1,00

Die Dauer des Seminars war passend.

Gesamt Ja Nein

11 11 0

Das möchte ich noch anmerken.
- Das Seminar hätte auch 4 Tage dauern können.
- Große Themenvielfalt wurde geboten; Seminardauer könnte länger sein.
- Das Seminar war super, von der Zeit her fast zu kurz.
Weiters darf ich ersuchen, die Decken regelmäßig zu waschen. Wenn ca. 10 Personen die
Decken der VAB aufschlagen und ausbreiten ist das für einen Allergiker der daneben liegt
nicht sehr toll!!!!!
- Problem war die Verpflegung - Automat war kaum befüllt und Mittags stand eigentlich nur
das griechische Restaurant zur Verfügung (sehr lange Wartezeit auf Essen und
Bezahlung) ging sich mit der Mittagspause kaum/nie aus.
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Feedback für Mag.Karl Wimmer

3. Feedback für:
Sie beurteilen jetzt jede/n TrainerIn einzeln. Die/Der TrainerIn erhält nur das
Seminarfeedback und ihr/sein persönliches Feedback.
Wie beurteilen Sie den Gesamteindruck der Vortragenden/des Votragenden?

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 12 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende verstand es den Inhalt gut und interessant zu
vermitteln.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 12 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende konnte komplexe Sachverhalte verständlich
erklären.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 12 0 0 0 0 1,00

Die Vortragende/der Vortragende nahm Rücksicht auf die individuellen Bedürfnisse
der Teilnehmenden und ging auf Fragen ein.

Gesamt 1 2 3 4 5 Durchschnitt

12 11 1 0 0 0 1,08

Das möchte ich der Vortragenden/dem Vortragenden noch mitteilen.
- Er war sehr kompetent und sehr engagiert.
- Ein herzliches Dankeschön!!!
- Es war ein sehr spannendes, interessantes Seminar. Den Inhalt haben Sie sehr gut
übermitteln können.
- Herr Karl Wimmer war ein ausgezeichneter Vortragender, ich hatte das Gefühl er lebt
auch die Inhalte seiners Seminars. Sehr kompetent und sympatisch.
Ich würde jederzeit wieder ein Seminar bei ihm besuchen.
- Das war ein sehr "entspannendes" Seminar...der Herr Mag. war sehr gut vorbereitet und
hat ein enormes Wissen, daß er mir
sehr gut vermitteln konnte.
Was für mich persönlich sehr ansprechend war, die vielen verschiedenen Techniken

	


